

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****4772** *PRESTO IBÉRICA, S.A.*

Corrección de errores

Advertido error en el anuncio de Junta General Ordinaria de la sociedad, publicado el día 7 de mayo de 2013 en el BORME número 84, página 5387, donde dice:

".....el día 12 de junio de 2013, a las 11:00 horas, en primera convocatoria, y a la misma hora y lugar, el día siguiente, en segunda convocatoria....."

Debe decir:

".....el día 13 de junio de 2013, a las 13:00 horas, en primera convocatoria, y a la misma hora y lugar, el día siguiente, en segunda convocatoria....."

Madrid, 7 de mayo de 2013.- El Administrador único, D. Rafael Castro Fernández.

ID: A130026251-1